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1  

  مشخص کنید.  هاي نادرست را با علامت  و عبارت هاي درست را با علامت  عبارت
  کند.  یک مجموعه را مشخص می »سه عدد«الف) عبارت 

aب) اگر   ،باشد| a   است.  aبرابر با |
  است.  گویاعددي  8 ج) عدد
از عدد 32د) عدد   تر است.  بزرگ 32

  نمره  1

2  

  جاهاي خالی را با اعداد یا کلمات مناسب کامل کنید.
Aالف) مجموعه { , }  و است.  ضع.................... داراي  

  است. .................... هاي اعداد گنگ و گویا برابر با مجموعه  ب) اجتماع مجموعه
  است.   ....................ج) ریشه دوم عدد صفر برابر با 

12د) گویا شده کسر
3

  است. .................... ، 

  نمره  1

3  

  د. انتخاب کنی با گزینه صحیح را 
Aهاي تعداد زیر مجموعهالف)  { x | x , x }    22 2 2Z  کدام است؟ ،   

1 (2   2 (8   3 (4   4 (16   
  قدر است؟ ل، عقربه روي عدد اول بایستد، چکه در چرخنده مقابآنب) احتمال 

1 (3
4   2(12      

3 (5
8  4(14   

|ج) اگر a | | b | (a b)     باشد، گزینه صحیح کدام است؟  
1 (a , b     2(a , b     3(a , b          4(a , b     

3د) حاصل عبارت 3375   کدام است؟   81
1 (315 3   2(314 3   3(32 3   4(38 3   

  نمره  1

4  

Cهاي مجموعه { , , , } , B { , , , , } , A { , , , , }       9 7 2 5 10 9 2 3 4 6 9 3  :را در نظر بگیرید  
  
  

  رو را کامل کنید.  الف) نمودار ون روبه

  را بنویسید.   C عضوي مجموعه 2هاي  ب) تمام زیر مجموعه

B)ج) مجموعه C) A  .را با نوشتن اعضا مشخص کنید  

  
  نمره  75/0

  نمره  75/0

  نمره  1

5  
Bهاي مجموعه { , x , } , A { , , }    25 2 2 4 5 2    :را در نظر بگیرید 6

Aمجموعه والف) اگر د Bمساوي باشند، مقدار  وx دست آورید.   را به  
Aب) مجموعه  B دست آورید.  را به  

  
  نمره  5/0

  نمره  25/0
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6  
Bمجموعه { k | k , k }     3 2 3 2Z   .را در نظر بگیرید  

  را با نوشتن اعضا مشخص کنید.  Bالف) مجموعه 
  دست آورید.   را به Bهاي مجموعه  زیر مجموعه تعدادب) 

  نمره  25/1
  نمره  25/0

7  
  اي داراي دو فرزند است.   خانواده

  بنویسید. براي فرزندان این خانواده هاي ممکن را  الف) مجموعه تمام حالت
  ها دختر و دیگري پسر باشد، چقدر است؟   که یکی از آن ب) احتمال این

  نمره 1
  نمره 25/0

8  

  و گویا کردن اعداد زیر را مشخص کنید.  گنگ

     ب)                                                         
9
الف)  

7 25
7

2/                                     (د       0171819 ج)  

  نمره  1

  هاي زیر را تعیین کنید.   حاصل عبارت  9
W R ب)                                                        Q N   5/0 نمره  

10  
A                             اگر داشته باشیم:                                                            {x | x , x }    2 5R  

  را روي محور نمایش دهید. Aالف) مجموعه
    داراي چند عضو گویا است؟  Aب) مجموعه 

  نمره  1

11  
  هاي زیر را بدون قدر مطلق بنویسید.  حاصل عبارت

| | 18 |                                               (ب 17 | 
1 3
2   (الف 2

 ( ) 2017   د)                                             | | 7 5   (ج 3
  نمره  2

12  
  ترین صورت ممکن بنویسید. حاصل هر عبارت را به ساده

( ) ( )  2 25 4
4                                    (ب 5   1 19 3 3 الف)  

  نمره  2

13  
  صورت نماد علمی بنویسید.  دست آورید و به هاي زیر را به حاصل عبارت

/ 







4
10

8 1 10
9 10

/                                 (ب    70 3 10    (الف 40
  نمره  1

14  
  هاي زیر جاهاي خالی را کامل کنید.  در تساوي

  3 3 34 25 3 5    ب)                   3 33 27 3  الف)   
  نمره 1

15  
  هاي رادیکالی زیر را ساده کنید.  عبارت

   3 33 7 2 7 6 7 10                  (ب 7   7 3 4 2 5 3 3   (الف 2
  نمره  1

16  
  کسرهاي زیر را گویا کنید.   مخرج

x3
6
3

6                                                   (ب 
5

 (الف 
  نمره  5/1

  * سوال امتیازي
  نمره  1  باشد؟   3رب در انتخاب یک عدد دو رقمی، چقدر احتمال دارد عدد انتخاب شده مض  17
  نمره  1  تر باشد؟   در پرتاب دو تاس چقدر احتمال دارد مجموع دو عدد رو شده از حاصل ضرب آن بزرگ  18
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